



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

nr. 0718/4001 din 10.11.20  
la nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

*În atenția directorilor instituțiilor  
de învățământ secundar,  
ciclul I și II*

Annual, în perioada **lunii noiembrie** la nivel mondial sunt organizate o serie de evenimente dedicate **Campaniei Globale a Antreprenoriatului (1-30 noiembrie)**. Aceste acțiuni au menirea de a stimula cultura antreprenorială în rândurile tinerilor, a susține integrarea armonioasă a Republicii Moldova în ecosistemul antreprenorial global, care permite tinerilor să-și dezlănțuie ideile și să le transforme în activități noi, promițătoare ce duc la crearea unor noi locuri de muncă, descoperirea și promovarea elevilor inovatori, orientarea profesională a generației tinere, precum și programe ce susțin tinerii în exploatarea logicii antreprenoriale.

Direcția generală educație, tineret și sport a Consiliului municipal Chișinău în colaborare cu AO „GEN Moldova” lansează cea de-a cincea ediție a **Mișcării „Mobilizarea Antreprenorială în Școală”**.

În cadrul primei ediții, realizată în an.2015, în mai multe instituții de învățământ din municipiu, au participat 2000 de persoane, numărul beneficiarilor fiind în creștere la edițiile următoare.

În acest context, **Direcția generală educație, tineret și sport recomandă** instituțiilor de învățământ secundar, ciclul I și II, desfășurarea în perioada **11 – 30 noiembrie 2020** a diverselor activități online cu participarea părinților ce au propria afacere sau organizație de suport în business; antreprenorilor formați. În cadrul acțiunilor elevii vor fi familiarizați cu noțiunile de „afacere”, „antreprenor”; cum se face un buget al familiei și care ar fi aportul fiecărui membru al familiei la conținutul lui; cum să-ți gestionezi corect banii; primii pași ai unui elev spre implementarea ideilor personale de afacere și multe alte idei și răspunsuri la tema menționată.

**Exemple de activități:**

- organizarea discuțiilor, în cadrul cărora antreprenorii își vor împărtăși ideile și experiențele privind crearea unei afaceri, ce competente și abilități sunt necesare pentru domeniul respectiv etc;
- desfășurarea întâlnirilor online cu participarea părinților antreprenori;

- organizarea vizitelor online la firmele particulare ale oamenilor de afaceri;
- organizarea unor expoziții cu vânzare a lucrărilor confecționate de elevi etc.

Facem apel pentru implicarea în campanie a cadrelor didactice, părinților și a tuturor persoanelor interesate de dezvoltarea unei generații creative, cu puterea de convingere și spirit inovativ.

Informația despre activitățile realizate în perioada 11 – 30 noiembrie 2020 rugăm să o prezentați până **luni, 30 noiembrie**, la adresa electronică [www.educatiedgets@gmail.com](mailto:www.educatiedgets@gmail.com) conform următorului tabel:

Nr. crt.	Instituția	Denumirea acțiunii	Data și locul desfășurării	Numărul participanților	Partenerii antrenați
----------	------------	--------------------	----------------------------	-------------------------	----------------------

Totodată, intervenim cu rugămintea să anexați **fotografiile** din cadrul activităților desfășurate.

**Instituțiile participante vor primi o diplomă oferită de Direcția generală educație, tineret și sport a Consiliului municipal Chișinău și Asociația Obștească „GEN Moldova”.**

Întrebările suplimentare le expediați la adresa de e-mail: [genmoldova@gmail.com](mailto:genmoldova@gmail.com)



Șef adjunct al DGETS

Andrei PAVALOI

Silvia Canațui,  
0-22-222740